



Местный предприниматель, выступивший посредником в получении взятки руководителем МКУ «Владстройзаказчик», осужден к крупному штрафу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному предпринимателю Степану Шеметову.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 291-1 УК РФ (посредничество в получении должностным лицом взятки).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2013 года по результатам открытого аукциона местная коммерческая фирма получила право на выполнение муниципального заказа по установке пластиковых окон в средней образовательной школе № 29 города Владимира стоимостью 5 миллионов 500 тысяч рублей.

В ходе исполнения контракта Шеметов, действуя от имени руководителя МКУ «Владстройзаказчик», являвшегося заказчиком работ, предложил бизнесмену передать Царькову 500 тысяч рублей за беспрепятственное подписание актов приемки выполненных работ и их своевременную оплату до окончания финансового года.

Осознавая возможность бюрократического вмешательства в деятельность предприятия, коммерсант вынужден был согласиться с незаконными требованиями.

После подписания актов и перечисления денег на расчетный счет общества, 09 января 2014 года Шеметов, способствуя реализации замысла Царькова, в целях последующей передачи ему взятки, получил от представителя подрядчика 450 тысяч рублей.

Предприниматель признал вину в инкриминируемом деянии.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 900 тысяч рублей и лишения права занимать должности на государственной службе, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, связанные с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных полномочий сроком на 1 год.

Следствием в интересах государства приняты меры к исполнению приговора за счет арестованного личного имущества Шеметова.

Уголовное дело в отношении бывшего и.о. директора муниципального казенного учреждения «Владстройзаказчик» Сергея Царькова, обвиняемого в получении взятки в крупном размере, находится в стадии судебного рассмотрения.

Расследование уголовных дел осуществлялось при оперативном сопровождении сотрудников управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального управления МВД России.

Подразделение– Фрунзенский межрайонный следственный отдел

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/772637>